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ATA DA 12g (DÉCIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAIARA, 
ESTADO DO CEARA DO DIA 25 DE ABRIL DE 2023. 

AOS 25 DIAS DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE 2023, TEVE INICIO A REALIZAÇÃO DA 12g (DÉCIMA 
SEGUNDA) SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAIARA, RE'FE'RENTE AO 1,2 
PERIODO LEGISLATIVO. REGISTROU A PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES. GERALDO 
GISLASIO SAMPAIO, FRANCISCO LIVINO DINIZ, ARNALDO TAVARES GRANGEIR0, DR ISMAEL 
CALDAS GRANGEIRO, JOSÉ TAVARES DE LUCENA, MANOEL LUIZ ALVES I ILHO, RICARDO LEITE DE 
FIGUEIREDO, FRANCISCO ELISEU MOREIRA FILHO. A VEREADORA DRA. MARIA HELENA SAM PAIO 
DA SILVA, NÃO PODE COMPARECER POR PROBLEMAS DE SAUDE. SUA FALTA FOI JUSTIFICADA, 
ATESTADO MEDICO. VERIFICANDO NUMERO LEGAL DE VEREADORES 0 SENHOR PRESIDENTE 
DECLAROU ABERTO OS TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO. 

EXPEDIENTE DO DIA 

APROVADA ATA ANTERIOR. CONSTOU A LEITURA DOS OFICIOS ENVIADOS AO DEPUTADO 
GUILHERME LANDIM SOLICITO RECUPERAÇÃO DA CE DA SEDE AO CAFÉ DA LINHA. E AS 
EMENDAS PARLAMENTARES CONSEGUIDAS PELO VEREADOR FRANCISCO LIVINO DINIZ. CONSTA 
NESTA CASA A TRAMITAÇÃO DE ALGUNS PROJET9S DE LEIS E EMENDAS AOS REFERIDOS 
PROJETOS. 

NA PAUTA DA ORDEM DO DIA 0 SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU A LEITURA DOS 
REQUERIMENTOS ESCRITOS. 0 VEREADOR FRANCISCO LIVINO DINIZ ENVIOU REQUERIMENTO 
SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE POSTO DE SAUDE NO TRIANGULO.. REQUER QUE A 
SECRETARIA DE SAUDE UTILIZE OS VEICULOS NOVOS NAS UBS DO MUNICIPIO.. REQUER QUE 
MUNICIPIO MANDE RECUPERAR AS ESTRADAS DO SITIO MUDUBIM E PINGA; CONSTOU 
REQUERIMENTO DA DRA. MARIA HELENA SAMPAIO E RICARDO LEITE NO QUAL SOLICITAR AO 
PREFEITO QUE CONTRATE EMPRESA DE SEGURANÇA PARA AS ESCOLAS. REQUERIMENTOS 
ESCRITOS COLOCADOS EM VOTAÇÃO E APROVADOS. EM SEGUIDA 0 SENHOR PRESIDENTE 
AUTORIZOU A ABERTURA PARA OS REQUERIMENTOS VERBAIS 

0 VEREADOR JOSE TAVARES DE LUCENA REQUER TAMBÉM QUE 0 MUNICIPIO RECUPERE 
ESTRADA NO SITIO GANGORRA. 0 VEREADOR DR ISMAEL CALDAS SOLICITA DA 
MUNICIPALIDADE A CONTINUIDADE DO CALÇAMENTO ONDE COMPREENDE LADEIRA DA BARRA 
DE FERRO ATÉ A RESIDENCIA DO SENHOR MARIANO; 0 VEREADOR GERALDO GISLASIO SAM PAIO 
SOLICITA 0 ROÇO DAS ESTRADAS VICINAIS OLHO DAGUA DE BAIXO, GRUTAS ATÉ 0 SITIO 
ARAUJO; SOLICITA TAMBÉM QUE 0 MUNICIPIO ENVIE AS MAQUINAS PARA RECUPERAR 
ESTRADA QUE VAI DO OLHO DAGUA DE PEDRA, ATÉ A DIVISA DE BREJO SANTO. 0 VEREADOR 
FRANCISCO ELISEU MOREIRA FILHO REQUER QUE SEJA CONSTRUIDO CALÇAMENTO SITIO 
CAMARÁ CONHECIDA LADEIRA GRANDE. TODOS OS REQUERIMENTOS VERBAIS FORAM 
COLOCADOS EM VOTAÇÃO E APROVADOS. 0 VEREADOR RICARDO LEITE DE FIGUEIREDO 
SOLICITOU QUE SEJA CONVOCADO 0 SENHOR PREFEITO AFONSO TAVARES LEITE PARA 
PARTICIPAR DE UMA SESSÃO DA CAMARA MUNICIPAL A FIM DE EXPLICAR VARIOS ASSUNTOS 
COMO. CEMITÉRIO PUBLICO; SOBRE A FROTA DE ONIBUS; SOBRE CONSTRUÇÃO DE 
CALÇAMENTOS; TRANSPORTE ESCOLARES; LIGAÇÃO DOS POÇOS; LOCAL DO LIMO DA CENTRAL 
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DE RESIDUOS SOLIDOS; MERCADO PUBLICO; SEGURANÇA ESCOLAR; PASSAGENS MOLHADAS; 

ILUMINAÇÃO, SEGURANÇA ESCOLAR E INFORMAÇÕES SOBRE A RETINHA DO MUNICIPIO. 

DANDO CONTINUIDADE 0 SENHOR PRESIDENTE FACULTOU A PALAVRA. l4oU4 Ci VEREADOR 

RICARDO LEITE DE FIGUEIREDO, FAZENDO ALGUNS COMENTARIOS EXIBIDOS E '1/1 GRUPOS DE 

WATSSAPP INCLUSIVE COM A PARTICIPALÇA0 DO SENHOR PREFEITO, USOU 0 VEREADOR 

FRANCISCO LIVINO DINIZ, TAMBÉM COMENTANDO SUAS EMENDAS JUNTO AOS DEPUTADOS 

ANDRE FIGUEIREDO; USOU A PALAVRA 0 VEREADOR FRANCISCO ELISEU MOREIRA FILHO 

REFORÇANDO 0 CONVITE AOS COLEGAS VEREADORES PARA PARTICIPAR DA ENTREGA 

SIMBOLICA DOS VEICULOS ADQUIRIDOS PELO MUNICIPIO 0 QUAL JA ESTÃO .RODANDO . 

VEREADOR DR. ISMAEL GRANGEIRO FEZ DE SUAS PALAVRAS MANIFESTAÇÃO DE PESAR PELO 
FALECIMENTO DE 02 AMIGOS 0 JOVEM ARISSON QUE ERA BASTANTE ATUANTE NO CENARIO 

POLITICO DE NOSSO MUNICIPIO INCLUSIVE ESTE RECENTEMENTE ESTEVE NESTA CASA, E 0 

PADRE JOSIAS, TAMBÉM UMA PESSOAL EXEMPLAR DE UM CORAÇÃO ENORME ONDE TINHA 

COM SUA FAMILIA UM LAÇO DE AMIZADE CONSTRUIDO A VARIOS ANOS. TAM BEM USOU A 

TRIBUNA 0 JOVEM HERISSON FURTADO, OUTRO JOVEM BASTANTE ATUANTE DENTRO DA 
POLITICA DE NOSSA MUNICIPIO. REGISTRADO A PRESENÇA DO PASTOR IRANILO JUCA DE 
BRITO DA ASSEMBLEIA DE DEUS, QUE ESTEVE VISITANDO ESTA CASA,: F01.01#CIApdiP6R 
TODOS OS EDIS. EM SEGUIDA NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR:6SENHOft; PRESIDENTE 
DECLAROU ENCERRADO OS TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO. EU JOSE TAyARES DE LUCENA 
12 SECRETARIO A FIZ ESCREVER E SUBSCREVO. 
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